
Kľúčové informácie pre investorov
V tomto dokumente nájdete kľúčové informácie pre investorov o tomto fonde. Nie je to marketingový materiál. Tieto informácie sú vyžadované zákonom, aby vám pomohli pochopiť 
charakter a riziká investície do tohto fondu. Odporúčame vám, aby ste si ho prečítali, aby ste sa mohli informovane rozhodnúť, či chcete investovať.

Euro Short Term Corporate Bond Opportunities, podfond SICAV BNP Paribas Funds, s krátkym názvom 
BNP Paribas
Trieda "Klasická kapitalizácia" - kód ISIN LU0099625146
Tento fond spravuje spoločnosť BNP PARIBAS ASSET MANAGEMENT Luxembourg, ktorá je súčasťou skupiny BNP Paribas.

Ciele a investičná politika
Tento fond je aktívne spravovaný. Referenčná hodnota ICE BofAML EMU Corporate 1-3 Years sa používa len na porovnanie výkonnosti. Fond nie je referenčnou hodnotou obmedzený a jeho 
výkonnosť sa môže výrazne odchýliť od výkonnosti referenčnej hodnoty.
Fond sa snaží zvýšiť hodnotu svojich aktív zhodnocovaním výkonnosti na 2 osiach (výnosy a/alebo dividendy pochádzajúce z investícií a kapitál
zhodnotenie pochádzajúce zo zmien trhových cien) v strednodobom horizonte investovaním predovšetkým do dlhopisov denominovaných v eurách pri udržiavaní durácie na nízkej úrovni na 
nízkej úrovni.
Štruktúrované dlhy investičného stupňa môžu predstavovať až 20 % aktív.
Environmentálne, sociálne a riadiace kritériá (ESG) prispievajú k rozhodovaniu manažéra, ale nie sú preňho rozhodujúcim faktorom.
Príjmy sa systematicky reinvestujú.
Investori majú možnosť spätného odkúpenia na dennej báze (v pracovných dňoch luxemburskej banky), ako je opísané v prospekte.

Profil rizika a odmeny
Nižšie riziko Vyššie riziko

Potenciálne nižšia odmena Potenciálne vyššia odmena
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• Historické údaje nemusia byť spoľahlivým ukazovateľom budúcnosti.
• Riziková kategória fondu je ukazovateľom, ale nie cieľom ani zárukou a môže sa časom 

meniť.
• Najnižšia kategória neznamená bezrizikovú investíciu.
• Prečo je fond zaradený do tejto konkrétnej kategórie?
• Riziková kategória je odôvodnená investíciami najmä do úrokových nástrojov. 

Upozorňujeme investora na skutočnosť, že zvýšenie úrokových sadzieb má za následok 
zníženie hodnoty investícií do dlhopisov a dlhových nástrojov a všeobecne nástrojov s 
pevným výnosom.
• Čím vyššie je riziko, tým dlhší je odporúčaný investičný horizont.

Ďalšie riziká, ktoré sa podstatne týkajú fondu a ktoré nie sú dostatočne zachytené 
ukazovateľom, sú opísané nižšie:

•

•

•

•

•
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Úverové riziko: Toto riziko súvisí so schopnosťou emitenta splniť svoje záväzky: 
zníženie ratingu emisie alebo emitenta môže viesť k poklesu hodnoty súvisiacich 
dlhopisov.
Riziko straty likvidity: Toto riziko vyplýva z ťažkostí s predajom aktíva za trhovú cenu 
a v požadovanom čase z dôvodu nedostatku kupujúcich.
Riziko protistrany: Toto riziko je spojené so schopnosťou protistrany v
mimoburzovej finančnej transakcie splniť svoje záväzky, ako je napríklad platba, 
dodanie a úhrada.
Prevádzkové a depozitné riziko: Niektoré trhy sú menej regulované ako väčšina 
medzinárodných trhoch; preto sú služby spojené s úschovou a likvidáciou pre
podfondu na takýchto trhoch by mohli byť rizikovejšie.
Derivátové riziko: Pri investovaní do mimoburzových alebo kótovaných derivátov sa 
Fond sa snaží zabezpečiť a/alebo zvýšiť výnos svojej pozície. Pozornosť investora 
upozorňujeme na skutočnosť, že pákový efekt zvyšuje volatilitu podfondu.

Viac informácií o rizikách nájdete v časti o rizikách v prospekte fondu, ktorý je k dispozícii 
na adrese http://www.bnparibas-am.com.
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• Údaje o výkonnosti sú uvedené pre triedy akcií, pre ktoré bola NAV priebežne vypočítavali 
počas obdobia od 1. januára do 31. decembra.
• Minulá výkonnosť nie je ukazovateľom budúcich výsledkov.
• Priebežné poplatky fondu sú zahrnuté do výpočtu minulých výkonnosti. 

Vstupné/výstupné a konverzné poplatky sú z výpočtu vylúčené výpočtu minulej 
výkonnosti.
• Táto trieda akcií vznikla v roku 1999.
• Minulá výkonnosť bola vypočítaná v EUR.
• Výnosy z výkonnosti sú založené na čistej hodnote aktív s rozdeliteľnou reinvestovaným 

výnosom.
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Praktické informácie
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Tento fond je povolený v Luxemburskom veľkovojvodstve a regulovaný "Commission de Surveillance du Secteur Financier". 
Tieto kľúčové informácie pre investorov sú presné k 30. júnu 2022.
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Správca: BNP PARIBAS SECURITIES SERVICES-LUXEMBURG BRANCH.
Ďalšie informácie o fonde, vrátane najnovšej ceny, posledných zverejnených cien, výročnej správy a polročnej správy, môžete získať bezplatne v angličtine od spoločnosti BNP 
PARIBAS ASSET MANAGEMENT Luxemburg alebo online na adrese http://www.bnparibas-am.com.
Luxemburské daňové pravidlá môžu mať vplyv na osobnú daňovú situáciu investora.
Podrobnosti o aktualizovanej politike odmeňovania (vrátane opisu spôsobu výpočtu odmien a výhod), osobách zodpovedných za odmeňovanie (vrátane opisu spôsobu o 
odmeňovaní a požitkoch), odmeňovaní a požitkoch a zložení výboru pre odmeňovanie sú k dispozícii na webovej stránke
https://www.bnpparibas-am.com/en/footer/remuneration-policy
Spoločnosť BNP PARIBAS ASSET MANAGEMENT Luxembourg môže niesť zodpovednosť len na základe akéhokoľvek tvrdenia uvedeného v tomto dokumente, ktoré je zavádzajúce, 
nepresné, alebo mimo rámca zákonnosti, alebo v rozpore s príslušnými časťami prospektu fondu.
Investori môžu prechádzať medzi fondmi BNP Paribas. Podrobnosti nájdete v prospekte alebo u svojho finančného poradcu.

Tieto vstupné poplatky sú maximálne. V niektorých prípadoch môžete platiť menej. 
Informácie vám poskytne váš finančný poradca.
(*) Údaj o priebežných nákladoch vychádza z minulých výdavkov stanovených k 11. máju 2022.

Tento údaj sa môže v jednotlivých rokoch líšiť. Nezahŕňa:
Transakčné náklady na portfólio s výnimkou vstupných/výstupných poplatkov, ktoré fond 
platí pri nákupe alebo predaji podielových listov iného subjektu kolektívneho investovania. 

V prípade konverzie môže byť investorom účtovaný poplatok maximálne 1,5 %.

Viac informácií o poplatkoch nájdete v časti "Poplatky a náklady" prospektu fondu, ktorý je k 
dispozícii na adrese http://www.bnparibas-am.com.

Poplatky
Poplatky, ktoré platíte, sa používajú na úhradu prevádzkových nákladov fondu vrátane nákladov na marketing a distribúciu. Tieto poplatky znižujú potenciálny rast vášej investície.

Jednorazové poplatky prijaté pred alebo po investícii

Žiadny
Ide o maximálnu sumu, ktorá môže byť vybratá z vašich peňazí 
(pred výnosy z vašej investície).
Poplatky vyberané z fondu v priebehu každého roka

Poplatky vybírané z fondu za určitých podmínek

Žiadny

Vstupný poplatok

Výstupný poplatok

Priebežné poplatky

Výkonnostný poplatok

Minulá výkonnosť




